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MEM 204 OEQPIA APIOGMQON

PuAL&O10 Acknoewv 1

Acknon 1.1 Anodei&te 0tL T cOvora {d : 1 <d <n xou dn} ko {% : 1 <d<n xou dn} eivo oo
Aocknon 1.2 Amodeifte To mopakdTw:

o'. To teTpdywvo evog meplttol aptBpot eival TePLTTOG, EVED TO TETPAYWVO EVOG APTLOL Elval APTLOG.

B’. e Saipeon pe 1o 4, T0 TETP&YyWVO £VOG TEPLTTOV aPivel LITONOLTO 1, VD TO TETPAYWVO £VOG GPTLOL
apivel vtoAouro 0.

Y. Edv m eivon puoikog aptBpog, deite 6tL 0 aplbpuog n = 4m + 3 dev elvou TeTpdywvo puotkod apldpov.

Acknon 1.3 E&v n,b € Z, n # 0, 8¢iéte 6T (a, ab + n)|n.

Aoknon 1.4 Yroloyiote TOUg TopokaT® péYLoToug kowoug dopéteg: (396,247), (627,312), (1320, 143).
Ye k0Be mepinTwor, ypoPte TO PEYLOTO KOLVO SLOLPETH) TTOU LITOAOYLOOTE G AKEPOLO YPOUHHLKO GUVOLACHO
TV d0O aKepainv.

Aocxnon 1.5 Eotw a, b € 7Z, 6x1 kou ot dVo ioot pe pndév. Aei&te ta mapokdro:
o. E&v (a,b) =1 16te (ab,a +b) = 1.
B’. E&v (a,b) = 1tote (a +b,a* +b*) =1 14 2.

Y. (Ta+2,4a+ 1) = 1.

Aocknon 1.6 Ynoloyiote To eAd)L0TO KOLVO TOAMATAGGLO TwV 306 Kot 657.
Aoxnon 1.7 Eotw a, b € 7Z, 6yt ko ot 800 ioot pe pndév.
o. Aet€te 611 (a,b) = |a| av xou povo awv |al|b. Avtictoiya, (a,b) = |b] av xou povo av |b||a.

B". Aeitre 6t (a,b) = [a,b] av xou povo av a = £b.

Aoxnon 1.8 Eotw a > 1 guowkdg apbpdg xou n, m € N. Aei€te 6tL a™ — 1]a™ — 1 av xou pdvo av m|n.



